

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Право підготовки здобувачів  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право  
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Проблема професійної підготовки фахівців, з урахуванням інтенсивних змін суспільно-політичної, економічної ситуації є ключовою й основоположною для всіх напрямів освітньої підготовки. Особливої актуальності вона набуває в контексті підготовки фахівців у сфері права. Юрист повинен бути підготовлений фахово до професійної діяльності на базі поєднання компонентів фундаментальної та спеціальної підготовки. Таке поєднання, включаючи як необхідну також практичну підготовку, характеризує освітньо-професійну програму Право першого (бакалаврського) рівня Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Представлена на рецензування оновлена освітньо-професійна програма за спеціальністю 081 Право в повній мірі відповідає вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» та відображає динамічні процеси, котрі відбуваються в юридичній сфері та українському суспільстві в цілому.

Аналіз компонентів освітньо-професійної програми засвідчує продуманість змісту і логічну послідовність освоєння навчальних дисциплін, етапність та цілісність підготовки фахівця. В сукупності обов'язкові освітні компоненти забезпечують досягнення загальних і спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання. Структурно-логічна схема підготовки здобувачів графічно відображає логіку розгортання освітнього процесу.

Дуже важливим є прикладний аспект освітньої підготовки, оскільки необхідно вже в процесі навчання сформувані у майбутніх фахівців-юристів уміння правильної реалізації та застосування правових норм на основі позитивної гуманістичної правосвідомості. Програма передбачає ряд нових обов'язкових освітніх компонентів, що покликані забезпечити спеціальні компетентності, визначені стандартом, та підготувати здобувачів до майбутньої юридичної діяльності. Мова йде про тенденцію до необхідності володіння випускниками знаннями в сфері права Європейського Союзу, європейських стандартів змісту та механізмів захисту прав людини. На це спрямовані, зокрема, такі нові (введені в цьому варіанті програми) освітні компоненти як «Міжнародні та європейські стандарти прав людини», «Основи права Європейського Союзу», «Захист прав Європейським судом з прав людини».

Реалізація освітньо-професійної програми Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти необхідних компетентностей зі спеціальності 081 Право.

Голова Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії  
адвокатури Івано-Франківської області,  
керуючий партнер адвокатського об'єднання  
«Західноукраїнська правнича компанія»



Р. Д. Попадинець